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Tisková zpráva, 4. ledna 2023

Prezenční setkání EducAge týmů v Budapešti

V polovině prosince proběhlo v Budapešti druhé prezenční setkání všech partnerů projektu EducAge. Hlavním tématem
setkání byly pokroky v projektu a koncepce připravovaných kurzů. Cílem projektu EducAge je zlepšení kompetencí
pečujících osob, především těch, které v domácnosti neformálně pečují o seniory a zdravotně postižené.

Partneři z Portugalska, Španělska, Maďarska a České republiky nyní intenzivně dokončují digitální bílou knihu, která
bude shrnovat poznatky v péči o seniory. Zároveň začíná příprava vzdělávacích kurzů, kde se budou pečující osoby ze
zapojených zemí v problematice vzdělávat.

Za Lékařskou fakultu v Hradci Králové se setkání zúčastnily MUDr. Slávka Homolková, která se odborně podílí na
přípravě kurzů a bílé knihy, a Mgr. Tereza Silbernaglová, která spolupracuje na diseminačních aktivitách. Velká pozornost
byla věnována tomu, aby byly materiály srozumitelné a technicky přístupné pro osoby s různou úrovní digitálních
kompetencí.

„Pečujícími osobami jsou často lidé v mladším seniorském věku, které se starají o své rodiče či životní partnery. Tito
pečující mohou mít omezené znalosti práce na počítači, ale v podstatě většina z nich má chytrý mobilní telefon nebo
tablet, což mohou být nečekaní pomocníci při péči o jinou osobu. V rámci projektu postupně budujeme vzdělávací
rozhraní a jednoduchou aplikaci, která těmto osobám předá důležité informace a dovednosti, které budou moci uplatnit
v péči o osobu blízkou.“

Zatímco Bílá kniha bude dokončená na konci ledna 2023, kurzy by měly být hotové ještě o pár měsíců později. „Nyní
máme k dispozici množství informací týkající se péče o seniory, ale do kurzů je nutné vybrat opravdu to nejnutnější, co
pečující skutečně využijí a co jim v jejich práci pomůže. A právě tyto detaily byly předmětem našeho budapešťského
setkání.“

Více informací o projektu EducAGE:   https://educage-project.eu
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